
Результаты анкетирования родителей обучающихся  

«Качество школьного питания в  

2021-2022 учебном году?» 
Вариант ответа 

 Количество респондентов763(чел.) 

Да -515 

Нет, не устраивает по причине- 248 

а – плохого качества 63 

б – однообразия меню 62 

в – недостаточности порций 104 

г – нехватки времени, отведенного на питание 11 

д – антисанитарии в школьной столовой 8 

1. Устраивает ли Вас цена школьных завтраков и обедов? 

Вариант ответа  

Количество респондентов (чел.) 

Да -473 

Нет- 290 

2. Как Вы считаете, местные власти делают все возможное, чтобы 

обеспечить полноценное питание школьников? 

Вариант ответа  

Количество респондентов (370чел.) 

1) да, делают все возможное, чтобы обеспечить полноценное 

питание школьников -272 

2) нет, местные власти недостаточно уделяют внимания 

вопросу снижения цены школьного питания -39 

3) плохого качества нет, местные власти недостаточно уделяют 

внимания вопросу контроля качества сырья и продуктов для школьного 

питания -42 

4) нет, местные власти недостаточно уделяют внимания 

санитарному состоянию школьных столовых -12 

5) нет, местные власти недостаточно внимания уделяют 

контролю за уровнем профессиональной квалификации 

персонала школьных столовых- 3 

6) нет, местные органы власти вообще не занимаются 

вопросами школьного питания -2 

Для улучшения организации школьного питания необходимо:  

а) питание школьников должно быть бесплатным,  

б) улучшить качество сырья,  

в) должна быть конкуренция поставщика продуктов,  

г) закупать продукцию местного производства,  

д) улучшить мебель столовой,  

е) разнообразить меню, 

 ж) увеличить вес порций,  

з) больше фруктов и салатов,  



и) фрукты должны быть одинакового размера и лучшего качества,  

к) сок должен быть порционный, в пачках. 

7. Размещена информация по питанию на сайте МБОУ СШ №33 г. 

Липецка. 

 

 


